

Здесь не ходи

С третьего этажа на голову иркутянки рухнула деревянная оконная рама.

Огромная трехсекционная створка окна оторвалась и полетела вниз, как раз когда иркутянка Надежда Швецова шла мимо здания в центре города. Рама угодила прямо на голову девушки. Осколки стекла разрезали правую руку и ногу девушки. Уже три месяца Надежда пытается восстановить здоровье, но голова по-прежнему болит, ухо плохо слышит, позвонки сместились, а над глазом собралась жидкость. Тем временем хозяева помещения, из которого выпала рама, свою вину отрицают.

Рама на голову

Двадцать первого августа домохозяйка Надежда Швецова приехала на Центральный рынок за покупками. Около 12 часов женщина отправилась на остановку маршрута 4к на углу Тимирязева и Партизанской. Девушка задумалась и не сразу сообразила, почему от нее отскочил идущий навстречу парень. А он просто заметил, что сверху летит огромная оконная рама. — Я даже не сразу поняла, что произошло, — вспоминает Надежда. — Почувствовала удар о голову, повернулась и увидела валяющуюся раму и разлетевшиеся стекла. Боль Надежда почувствовала не сразу.

Осознав произошедшее, она первым делом подумала, что надо ехать домой. Но отовсюду уже кричали: «Девушка, девушка, как вы себя чувствуете?» Из здания, откуда упала рама, выбежали девушка-вахтер и мужчина, мастер-ключник. Они завели Надежду внутрь, и только тут она увидела, что вся в крови. Надежда вспоминает, что кровь из нее выходила сгустками. Порезы на правой руке и ноге были такие глубокие, что никак не удавалось остановить кровотечение. На голове девушка нашупала огромную шишку.

«Я перепугалась, расплакалась и стала звонить мужу. Тут мне позвонила свекровь. Они с моей пятилетней дочерью как раз пришли на эту же остановку, чтобы ехать к нам домой», — рассказывает Надежда. Скорая «Кровь кое-как удалось остановить. У меня стали неметь руки и закружилась голова. Стало плохо, но я не чувствовала боли. Мне давали нашатырь, но я даже не ощущала его запаха», — вспоминает тот ужасный день иркутянка. Подоспевшая свекровь настаивала, чтобы вызвали скорую помощь, но почему-то работающие в здании люди отказывались это сделать.

Скорую девушка вызвала сама с телефона вахтера.

— Я так и сказала, что на меня упала рама с третьего этажа. Они тут же подъехали, — говорит Надежда. — Медики обработали раны и увезли меня в 3-ю Кировскую больницу. В приемной оценили состояние девушки как шоковое. Обследование и снимки показали, что ей нужна госпитализация.

Диагноз: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение, порезы. Однако Надежда, еще не чувствуя серьезности положения, отказалась и уехала домой. Но на следующий день она проснулась с дикими болями в голове. Боль пронизывала всю правую часть лица. К ней невозможно было прикоснуться. В итоге Надежда отправилась в больницу, и ее определили в стационар.

Выбита челюсть, смещены позвонки

Уже четвертый месяц безработная Надежда проводит все свое время у разных врачей: неделю она отлежала в Кировской под системами, потом три недели в факультетской клинике, дальше — хождения по поликлиникам, медкабинетам, разным специалистам. Казалось бы, дела уже должны пойти на по-правку, но каждое новое обследование преподносит неприятные сюрпризы. Сейчас уже известно, что падение рамы на голову повлекло за собой ужасные последствия. Надежда плохо слышит правым ухом, ударом рамы ей выбило нижнюю челюсть из сустава.

Снимки показывают смещение позвонков и дисков шеи. Над правым глазом скопилась жидкость, которая доставляет нестерпимую боль. Шевцовых уже потратили более 35 тысяч рублей на лечение, но и это еще не предел. — Таблетки я пью горстями! Утром десять, в обед — пять, вечером десять. Врачи сказали, что, если

их не пить, станет еще хуже. Я езжу по специалистам — сурдолог, остеопат, челюстно-лицевые хирурги, нейрохирурги, лаборатории, томо-граммы, рентгены. Провожу в больницах все дни напролет, — рассказывает Надежда. — Врачи сказали, что подобные раны приводят к эпилепсии.

Мы не виноваты

Теперь Надежда намерена подавать в суд и взыскать с фирмы, располагающейся в кабинете, откуда оборвалась рама, компенсацию морального и материального ущерба. Как выяснилось, здание на Партизанской, 1, принадлежит администрации Иркутской области. А в кабинете, из которого выпала рама, располагается один из отделов управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Иркутской области.

— Я ходила туда, разговаривала с людьми, которые пришли мне на помощь, когда упала рама, — рассказывает девушка, — но теперь они говорят, что впервые меня видят. Надежда доверительно поговорила с вахтером, и девушка призналась, что боится потерять работу. Указом свыше ей было велено забыть случившееся.

Беспредел

Выходит, что никто не виноват в том, что среди бела дня в центре города на голову может обрушиться оконная рама и нанести непоправимый вред здоровью. Пострадавшую возмущает такое заключение: «Есть ведь люди, ответственные за состояние здания в целом и окон в том числе, они и должны понести наказание. Я шла по городу, там не было никаких ограждений, это ведь не стройка».

Рама ни при чем

Сразу после случившегося, побывав в больнице, Швецовых отправились в Кировский РОВД и написали заявление. Однако через несколько дней Надежде Швецовой выдали отказ в возбуждении дела, так как выяснилось, что рама выплыла из-за сквозняка. О том, что у каждого здания есть человек, который должен следить за его состоянием, в милиции, судя по всему, не знают. Отказ аргументирован тем, что человек, который находился в момент падения рамы в кабинете, не виноват в случившемся. Девушка обратилась в прокуратуру Кировского района, но оттуда до сих пор нет ответа.

— Я никак не могла добиться встречи с участковым Бельгаевым. Его никогда не бывает на месте, хотя я приходила несколько раз в часы приема граждан. В итоге написала заявление в администрацию Правобережного округа на имя Хиценко, и только тогда участковый пришел ко мне на встречу!

Участковый обязан собрать документы для судмедэкспертизы и определить тяжесть причиненного вреда здоровью. Надежде выдали справку, что тяжести никакой нет. Просто сотрудник милиции принес лишь одну бумагу от врачей, где написано, что Надежда Швецова отказалась от госпитализации. Получилось, что теперь девушка решает проблемы со здоровьем, не связанные с падением на ее голову огромной рамы.

Поставили на место

Мы побывали в кабинете № 73а дома № 1 по улице Партизанской, из которого на голову Надежды Швецовой упала оконная рама. Сотрудница располагающегося здесь управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Иркутской области Анна Корытова показала нам этот проем. Раму снова застеклили и поставили на прежнее место, закрепив гвоздем сверху: «Я была в отпуске, когда все это случилось, вернулась, рама уже стояла на месте», — пояснила девушка.

«По-человечески нам, конечно, жалко Надежду, но не мы должны следить за окнами, а хозяева здания», — объяснил Алексей Антонов, начальник территориального отдела по Иркутскому району управления Роснедвижимости по Иркутской области.

Алексей Иванович говорит, что он вступил в должность за месяц до случившегося и до сих пор не знает, кто именно должен следить за состоянием окон: «Конечно, это ненормально, когда рамы на голову падают! Думаю, нужно искать ответчика среди владельцев здания, а мы просто арендаторы. Ветхая рама упала из-за сквозняка».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)